

Klinische chemie en hematologie voor analisten, deel 2, ISBN: 978 94 91764 110

Tweede herziene druk, © 2015, Syntax Media, Utrecht

www.syntaxmedia.nl

Uitwerkingen

Hoofdstuk 13

Antwoord 1

De bloedafname is niet volgens voorschrift verlopen. Mogelijk is pas de tweede of derde druppel bloed gebruikt. Als niet de eerste druppel wordt gebruikt, komt het stollingsproces al op gang en verloopt de stolling sneller dan bij de eerste druppel bloed.

Antwoord 2

De preanalytische fase. Als eerste moet worden gecontroleerd of de patiënt geschikt is voor een point of care-meting. Dan kunnen er fouten optreden bij het (niet) reinigen van de prikplaats. De juiste druppel bloed is van belang. Het snel genoeg opbrengen van bloed op strip of cuvet is van belang. De apparatuur moet klaar staan voor meting. Er zijn dus veel momenten die van kritisch belang zijn voor de uitkomst van de meting.